

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 1 «Економетрика»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС)
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук, Доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Початкові знання з математики і статистики
Що буде вивчатися	використання економетричних моделей в економічних дослідженнях, у практиці управління економічними процесами на різних ієрархічних рівнях національної економіки
Чому це цікаво/треба вивчати	Необхідно для оволодіння сучасними економетричними методами аналізу конкретних економічних даних (і не тільки) на рівні, достатньому для використання в практичній діяльності, для прийняття управлінських рішень
Чому можна навчитися (результати навчання)	виконувати необхідні аналітичні розрахунки із застосуванням комп'ютерної техніки у відповідності із метою економетричного дослідження, наявною вихідною статистичною інформацією; перевіряти значущість моделі в цілому, перевірка статистичної значимості параметрів моделі і коефіцієнта кореляції; будувати інтервали довіри для параметрів моделі і здійснювати їх інтерпретацію; прогнозувати економічні показники на основі

	економетричних моделей
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність застосовувати комп'ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. . Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.
Інформаційне забезпечення	https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=904